
令和６年１０月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年１０月１日 定例熊谷市教育委員会を久下小学校体育館内ミーティ

ングルームに招集する。 

 

○ 出席者 

  野原 晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

教育次長         三友 孝二 

参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       小暮 洋久 

  社会教育課長       小澤 信行 

  中央公民館長       長島 千恵 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１３時１０分 １０月定例教育委員会開会 

 

 
教育長から、令和６年１０月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、本会議

の会議録の署名人に松島委員が指名された。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

９月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長から、議案第２３号及び第３７号は、人事案件のため非公開とし会議録に

載せない旨の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われることに決定した。 

 

日程第１（報告第１０－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして令和６年８月１１日から令和６年

９月１０日までの期間、ふるさと納税が計３件金額にして３万９,０００円の寄附申

出をいただいたとの報告があった。次に、美術作品として匿名の方より熊谷図書館

に１,４７４万円相当の森田恒友作品（油彩画４８点、デッサン１０５点）を、美術

資料として蓮田市の金子はる江氏より熊谷図書館に５千円相当の荻野吟子肖像画を

寄附申出いただいたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第１０－２号）１０月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、１０月の行事予定についてと、１１月３日に文化功労者等表

彰式を大里生涯学習センターで開催し、表彰式終了後に１１月定例教育委員会を同

会場で開催する予定であるとの報告があった。 



日程第１（報告第１０－３号）荒川公民館及び肥塚公民館の休館について 

中央公民館長から、熊谷市公民館条例第５条第２項「管理運営上特に必要と認め

られるときは、熊谷市教育委員会の承認を得て、前項に規定する休館日のほかに臨

時に休館日を設けることができる」に基づいた荒川公民館及び肥塚公民館の休館に

ついて追認を得るための説明があった。 

はじめに荒川公民館については、宮前町１丁目２４番地１に敷地面積９９０平方

メートル、昭和６２年に建築された鉄筋造３階建ての建物で、延べ床面積１,３１２

平方メートルであり、老朽化した空調・電気設備を更新するために空調設備及び空

調設備電気工事を実施することから、令和５年７月１日から１２月２７日まで（６

か月間）休館したとの報告があった。 

続いて肥塚公民館については、肥塚２丁目８番１４号に敷地面積８３２平方メー

トル、昭和５７年に建築された鉄筋造２階建ての建物で、延べ床面積３５３平方メ

ートルであり、熊谷市個別施設計画に沿って老朽化した施設の大規模改修工事を実

施することから令和６年８月１日から７年３月３１日までの休館を予定していると

の報告があった。 

休館の周知については、それぞれの工事に入る前に地域公民館運営協議会へ報告

し同意を得た後、公民館内へ掲示し利用者に通知したほか、市報・ホームページへ

掲載、公民館利用団体へ説明をし、休館期間中の対応については、公民館活動を継

続するため近隣の地域公民館を案内するほか、減免団体については他の公民館利用

時に引き続き利用料の減免を実施したとの報告があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和６年８月１６日から令和６年９月１５日までに後援等承

認決定した事業が１２件あったとの報告があった。 

また、９月市議会定例会において提出した教育委員会関連の議案等が全て可決さ

れた旨の報告があり、同定例会における市政に関する一般質問のうち教育委員会関

連分答弁をまとめたものを机上配布したとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２３号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第３７号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 
 
 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年１０月定例熊谷市教育委員会

を閉会した。 



  

（１３時２０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長  野原 晃        

 

 

                   委 員  松島 佳代子      

 


